
(2004/C 78 E/0213) SKRIFTLIG FRÅGA P-3011/03

från Elspeth Attwooll (ELDR) till kommissionen

(8 oktober 2003)

Ämne: Fiske � nationella gränser inom EU:s exklusiva ekonomiska zon

Om nationella gränser upprättades inom Europeiska unionens exklusiva ekonomiska zon � vilket är en
hypotetisk tanke � var inom ICES-zonerna IIa, IV (a, b och c), Vb (1 och 2), VI (a och b), VII (a, d, e, f, g,
h och j) och XII skulle dessa gränser ligga?

Svar från Franz Fischler på kommissionens vägnar

(24 oktober 2003)

Kommissionen informerar parlamentsledamoten om att fastställande av medlemsstaterna har ansvaret för
att fastställa gränserna för sina exklusiva ekonomiska zoner och fastställa gränserna mellan områden till
havs när detta är nödvändigt därför att kustområden ligger mitt emot eller gränsar till varandra. Detta
fastställande av gränser görs enligt relevanta bestämmelser i internationell marin lagstiftning.

Medlemsstaterna har antagit nationell lagstiftning som innebär att det fastställs gränser för de zoner som
parlamentsledamoten frågar om, med undantag för område XII enligt Internationella havsforskningsrådet
(ICES), som bara omfattar internationellt vatten.

(2004/C 78 E/0214) SKRIFTLIG FRÅGA E-3018/03

från Ilda Figueiredo (GUE/NGL) till kommissionen

(14 oktober 2003)

Ämne: Befordringar inom Europeiska kommissionen

José A. Sequeira Carvalho (med anställningsnummer 61779) arbetar som EU-tjänsteman vid Europeiska
kommissionen. När han inte blev befordrad till tjänstekategorin A 4, vilket han enligt sin egen åsikt borde
ha blivit 2000, lämnade han in ett klagomål. Skulle kommissionen kunna informera mig om hur
kommissionen ser på detta klagomål?

Svar från Neil Kinnock på kommissionens vägnar

(21 november 2003)

Skälen till att José Sequeira inte har befordrats till lönegrad A4 anges i detalj i ett meddelande från GD
Bistånds generaldirektör Jacobus Richelle av den 13 augusti 2003 till José Sequeira.

Tjänstemän som är missnöjda med tillsättningsmyndighetens beslut kan naturligtvis inkomma med
klagomål i enlighet med artikel 90.2 i tjänsteföreskrifterna. Sådana klagomål � eller överklaganden � gås
igenom noga och med respekt för den enskildes integritet.
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